

## **Informace o doručení protinávrhu v rámci rozhodování valné hromady společnosti Colt CZ Group SE mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) a vyjádření představenstva k protinávrhu**

Vážení akcionáři,

představenstvu společnosti **Colt CZ Group SE**, se sídlem Opletalova 1284/37, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 291 51 961, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka H 962 („**Společnost**“), bylo dne 26.5.2023 doručeno v souladu s ustanovením § 361 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů („**ZOK**“) a článcích 10.6., 12.1. a 12.2. platných a účinných stanov Společnosti **protinávrh** akcionáře Společnosti ze dne 26.5.2023, který byl akcionářem k rozhodnému dni, k Návrhu III rozhodnutí valné hromady Společnosti mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) („**Protinávrh**“) – Schválení rozdělení zisku za rok 2022 a nerozděleného zisku z let minulých a rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu Společnosti upsáním nových akcií a započtení emisního kursu nově upisovaných akcií oproti podílu na zisku („**Návrh III**“), který byl dne 23.5.2023 uveřejněn na internetových stránkách Společnosti a zveřejněn v Obchodním věstníku.

Protinávrh se uveřejňuje na internetových stránkách Společnosti a zveřejňuje v Obchodním věstníku, tedy stejným způsobem, jakým se dle stanov Společnosti publikuje pozvánka na její valnou hromadu.

Akcionáři vykonávají své právo podílet se na řízení Společnosti mimo valnou hromadu, tzn. **mimo zasedání valné hromady**. Akcionáři své vyjádření k návrhu rozhodnutí valné hromady Společnosti mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) („**Návrh**“) doručují poštou k rukám představenstva Společnosti na adresu sídla Společnosti v originále, nebo na e-mail: [ValnaHromada@coltczgroup.com](mailto:ValnaHromada@coltczgroup.com), nebo do datové schránky Společnosti, ID DS: srqpv3e („**Vyjádření**“). Shodně mají akcionáři možnost zaslat svá Vyjádření k Protinávrhu.

**V případě Vyjádření se k Návrhu a Protinávrhu uplatní Pravidla rozhodování valné hromady Společnosti mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) ze dne 22.5.2023, které byly dne 23.5.2023 uveřejněny na internetových stránkách Společnosti („Pravidla“).**  
**V případě Vyjádření se k Návrhu a Protinávrhu se uplatní Pravidla v plném rozsahu včetně informací uvedených níže.**

## 1. Shrnutí důležitých informací v souvislosti s Protinávrehem:

### 1.1 Informace o dokumentech, které jsou k dispozici akcionářům:

Na internetových stránkách Společnosti <https://www.coltczgroup.com/investori-valne-hromady/> jsou v souvislosti s rozhodováním per rollam uveřejněny podklady uvedené v Pravidlech mimo:

- ▶ Formulář **Vyjádření akcionáře** k návrhu rozhodnutí valné hromady mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) („**Původní formulář**“).

Tento Původní formulář byl z internetových stránek Společnosti stažen a nahrazen následujícími podklady:

- ▶ Formulář **Vyjádření akcionáře** k návrhu rozhodnutí valné hromady mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) **k Návrhu a Protinávrehu**;
- ▶ Formulář **Vyjádření akcionáře** k návrhu rozhodnutí valné hromady mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) **k Protinávrehu**.

### 1.2 Jak hlasovat o Protinávrehu?

Pokud akcionář **nedoručil** své Vyjádření k rukám představenstva Společnosti, využije ke svému Vyjádření formulář **Vyjádření akcionáře** k návrhu rozhodnutí valné hromady mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) **k Návrhu a Protinávrehu**.

Pokud akcionář již **doručil** své Vyjádření k rukám představenstva Společnosti, využije ke svému Vyjádření formulář **Vyjádření akcionáře** k návrhu rozhodnutí valné hromady mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) **k Protinávrehu**.

Akcionář je oprávněn se Vyjádřit jak k Návrhu, tak Protinávrehu.

**Pokud akcionář nedoručí ve stanovené lhůtě představenstvu Společnosti souhlas s Návrhem rozhodnutí a/nebo Protinávrehem, platí, že s Návrhem a/nebo Protinávrehem rozhodnutí nesouhlasí.**

### 1.3 Co Vás může zajímat?

Lhůta k hlasování končí **dnem 12. 6. 2023**.

K přijetí **Protinávrehu** je třeba **25.850.402** hlasů „PRO“.

Pokud **nedoručíte** ve stanovené lhůtě představenstvu Společnosti své Vyjádření „PRO“ k Návrhu a/nebo Protinávrehu, platí, že s Návrhem, resp. Protinávrehem **nesouhlasíte**.

Pro **rozhodnutí „PROTI“** tedy stačí, abyste nedoručili své Vyjádření k Návrhu a/nebo Protinávrehu představenstvu Společnosti.

Nejprve se hlasuje o návrhu svolavatele valné hromady, a není-li takový návrh schválen, hlasuje se o dalších návrzích a protinávrzích k projednávanému bodu v tom pořadí, v jakém byly předloženy. Valná hromada musí být seznámena se všemi návrhy a protinávrhy podanými k danému bodu pořadu jednání valné hromady v souladu se stanovami Společnosti a právními předpisy.

## 1.4 Vyjádření představenstva Společnosti k protinávrhu

Představenstvo je zároveň povinno vyjádřit se k podanému Protinávrhu. Jde-li o samotný text Protinávrhu, ten ve své podstatě plně kopíruje text původního Návrhu III, pouze mění emisní kurs 1 (slovy: jedné akcie) a v tomto důsledky i další na něj navazují body, tj.:

- ▶ emisní kurs 1 (slovy: jedné) nové akcie **dle Protinávrhu** odpovídá výplatě podílu na zisku ve výši 526,50 Kč (slovy: pět set dvacet šest korunám českým padesáti haléřům);

emisní kurs 1 (slovy: jedné) nové akcie **dle Návrhu III** odpovídá výplatě podílu na zisku ve výši 585,- Kč (slovy: pět set osmdesát pět korun českých);

- ▶ **dle Protinávrhu** právo na výplatu podílu na zisku v akciích Společnosti mohou uplatnit akcionáři Společnosti, kterým bude ke dni 19.6.2023 jakožto rozhodnému dni pro uplatnění práva na podíl na zisku svědčit právo na přednostní úpis akcií Společnosti k 27 (slovy: dvacet sedmi) akciím Společnosti nebo násobku čísla 27 (slovy: dvacet sedm) a zároveň právo na podíl na zisku odpovídající zisku z 27 (slovy: dvacet sedmi) akcií Společnosti nebo násobku čísla 27 (slovy: dvacet sedm);

**dle Návrhu III** se jedná o 30 (slovy: třicet) akcií Společnosti nebo násobku čísla 30 (slovy: třicet);

- ▶ základní kapitál Společnosti ve výši 3 446 720,20 Kč (slovy: tři miliony čtyři sta čtyřicet šest tisíc sedm set dvacet korun českých dvacet haléřů) se dle Protinávrhu zvyšuje o částku nejvýše ve výši 127 656,30 Kč (slovy: jedno sto dvacet sedm tisíc šest set padesát šest korun českých třicet haléřů), a tedy základní kapitál Společnosti se tak dle Protinávrhu zvyšuje z částky ve výši 3 446 720,20 Kč (slovy: tři miliony čtyři sta čtyřicet šest tisíc sedm set dvacet korun českých dvacet haléřů) nejvýše na částku ve výši 3 574 376,50 Kč (slovy: tři miliony pět set sedmdesát čtyři tisíc tři sta sedmdesát šest korun českých padesát haléřů);

dle Návrhu III se základní kapitál Společnosti zvyšuje o částku nejvýše ve výši 114 890,60 Kč (slovy: jedno sto čtrnáct tisíc osm set devadesát korun českých šedesát haléřů). Základní kapitál Společnosti se tak zvyšuje z částky ve výši 3 446 720,20 Kč (slovy: tři miliony čtyři sta čtyřicet šest tisíc sedm set dvacet korun českých dvacet haléřů) nejvýše na částku ve výši 3 561 610,80 Kč (slovy: tři miliony pět set šedesát jedna tisíc šest set deset korun českých osmdesát haléřů);

- ▶ počet nově upisovaných akcií Společnosti bude dle Protinávrhu nejvýše 1 276 563 (slovy: jeden milion dvě stě sedmdesát šest tisíc pět set šedesát tři) akcií ve formě na jméno, v zaknihované podobě, o jmenovité hodnotě každé akcie 0,10 Kč (slovy: deset haléřů) („**Nové akcie**“). Emisní kurs každé Nové akcie Společnosti bude 526,50 Kč (slovy: pět set dvacet šest korun českých padesát haléřů). Emisní ážio každé Nové akcie tedy činí 526,40 Kč (slovy: pět set dvacet šest korun českých čtyřicet haléřů), přičemž emisní ážio připadající na celkový počet Nových akcií bude

nejvýše 671 982 763,20 Kč (slovy: šest set sedmdesát jedna miliónů devět set osmdesát dva tisíc sedm set šedesát tři korun českých dvacet haléřů);

dle Návrhu III. Počet nově upisovaných akcií Společnosti bude nejvýše 1 148 906 (slovy: jeden milion jedno sto čtyřicet osm tisíc devět set šest) akcií ve formě na jméno, v zaknihované podobě, o jmenovité hodnotě každé akcie 0,10 Kč (slovy: deset haléřů) („**Nové akcie**“). Emisní kurs každé Nové akcie Společnosti bude 585,- Kč (slovy: pět set osmdesát pět korun českých). Emisní ážio každé Nové akcie tedy činí 584,90 Kč (slovy: pět set osmdesát čtyři korun českých devadesát haléřů), přičemž emisní ážio připadající na celkový počet Nových akcií bude nejvýše 671 995 119,40 Kč (slovy: šest set sedmdesát jedna miliónů devět set devadesát pět tisíc jedno sto devatenáct korun českých čtyřicet haléřů).

Předmětný Protinávrh modifikuje cenu 1 (slovy: jedné) akcie, nicméně částka není nikterak významně nižší, než je aktuální obchodovaná cena akcií, tj. představenstvo Společnosti nevnímá Protinávrh jako problematický. Představenstvo Společnosti tedy doporučuje, aby akcionáři případně hlasovali pro jeho přijetí.

V souvislosti s Protinávrem a navrhovanými změnami (změna počtu akcií, ke kterým akcionář využívá přednostního práva na upisování akcií z 30 (slovy: třiceti) na 27 (slovy: dvacet sedm) akcií) představenstvo Společnosti předkládá valné hromadě Společnosti aktualizované znění dohody o započtení pohledávek.

Místo: Praha

Datum: 26. 5. 2023

Jméno: **Jan Draho**

Funkce: předseda představenstva

Místo: Praha

Datum: 26. 5. 2023

Jméno: **JUDr. Josef Adam, LL.M.**

Funkce: místopředseda představenstva

## **Příloha č. 1: Protinávrh Akcionáře**



**Colt CZ Group SE**

Opletalova 1284/37

Nové Město

110 00 Praha 1

*k rukám představenstva společnosti*

*doručeno osobně*

Ve Všechromech dne 26.5.2023

**VĚC: PROTINÁVRH K NÁVRHU III.**

Já, **Ondřej Vančura**, datum narození \_\_\_\_\_, bytem \_\_\_\_\_ („**Akcionář**“), jako akcionář společnosti **Colt CZ Group SE**, se sídlem Opletalova 1284/37, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 291 51 961, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka H 962 („**Společnost**“), tímto podávám protinávrh k Návrhu III rozhodnutí valné hromady Společnosti mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) – Schválení rozdělení zisku za rok 2022 a nerozděleného zisku z let minulých a rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu Společnosti upsáním nových akcií a započtení emisního kursu nově upisovaných akcií oproti podílu na zisku („**Návrh**“), který byl dne 23.5.2023 uveřejněn na internetových stránkách Společnosti a zveřejněn v Obchodním věstníku.

**Protinávrh Akcionáře k Návrhu III:**

**„Valná hromada Společnosti tímto rozhoduje o naložení s hospodářským výsledkem Společnosti za rok 2022, tj. nekonsolidovaným ziskem za rok 2022 po zdanění a nerozděleným ziskem z let minulých v celkové výši 1 034 016 060,- Kč (slovy: jedna miliarda třicet čtyři milionů šestnáct tisíc šedesát korun českých), a to následovně:**

- ▶ **zisk ve výši 926 624 072,34 Kč (slovy: devět set dvacet šest milionů šest set dvacet čtyři tisíc sedmdesát dva korun českých třicet čtyři haléřů) za rok 2022 bude rozdělen mezi akcionáře Společnosti, a to pro každého akcionáře Společnosti podle poměru jmenovité hodnoty akcií vlastněných akcionářem Společnosti k základnímu kapitálu Společnosti. Rozhodným dnem pro uplatnění práva na podíl na zisku je 19.6.2023. Podíl na zisku je splatný do 19.9.2023;**
- ▶ **zisk ve výši 107 391 987,66 Kč (slovy: jedno sto sedm milionů tři sta devadesát jedna tisíc devět set osmdesát sedm korun českých šedesát šest haléřů) z účtu nerozdělného zisku minulých let bude rozdělen mezi akcionáře Společnosti, a to pro každého akcionáře Společnosti podle poměru jmenovité hodnoty akcií vlastněných akcionářem k základnímu kapitálu Společnosti. Rozhodným dnem pro uplatnění práva na podíl na zisku je 19.6.2023. Podíl na zisku je splatný do 19.9.2023.**

**Podíl na zisku, není-li dále připuštěno jinak, bude vyplacen akcionářům Společnosti v penězích.**

Společnost připouští, aby akcionáři Společnosti byla umožněna volba podílu na zisku v podobě upsání nových akcií Společnosti. Právo na výplatu podílu na zisku v akciích Společnosti mohou v takovém případě uplatnit akcionáři Společnosti, kterým bude ke dni 19.6.2023 jakožto rozhodnému dni pro uplatnění práva na podíl na zisku svědčit právo na přednostní úpis akcií Společnosti k 27 (slovy: dvaceti sedmi) akciím Společnosti nebo násobku čísla 27 (slovy: dvacet sedm) a zároveň právo na podíl na zisku odpovídající zisku z 27 (slovy: dvaceti sedmi) akcií Společnosti nebo násobku čísla 27 (slovy: dvacet sedm) („Oprávněný akcionář“). Pokud se Oprávněný akcionář Společnosti rozhodne pro výplatu podílu na zisku ve formě akcií, za každých 27 (slovy: dvacet sedm) akcií, resp. za právo na podíl na zisku odpovídajícímu zisku z 27 (slovy: dvaceti sedmi) akcií, obdrží 1 (slovy: jednu) novou akcií Společnosti, kdy emisní kurs 1 (slovy: jedné) nové akcie bude odpovídat výplatě podílu na zisku ve výši 526,50 Kč (slovy: pět set dvaceti šesti korunám českým padesáti haléřům), přičemž na každou 1 (slovy: jednu) akcii, ze které bude plynout právo na volbu podílu na zisku v akciích, případně k započtení na emisní kurs 1 (slovy: jedné) nové akcie částka ve výši 19,50 Kč (slovy: devatenáct korun českých padesát haléřů). Zbývá část podílu na zisku připadající na 1 (slovy: jednu) akcii Společnosti, po sražení příslušných srážkových daní, bude vyplacena akcionáři Společnosti v penězích. Akcionář Společnosti může uplatnit právo volby podílu na zisku v akciích Společnosti vždy jen k celé nové akcii. Rozhodný den pro právo na podíl na zisku a pro uplatnění přednostního práva jsou totožné, a to 19.6.2023 jakožto 4 (slovy: čtvrtý) pracovní den následující po přijetí rozhodnutí valné hromady Společnosti a tyto předpoklady musí trvat i v okamžiku volby („Právo volby“). Nikdo jiný než Oprávněný akcionář není oprávněn vykonat Právo volby. Právo volby Oprávněného akcionáře Společnosti lze učinit ve lhůtě 3 (slovy: tři) týdnů ode dne 26.6.2023 (včetně) a následně toto Právo volby zaniká. Nebude-li Právo volby vykonáno Oprávněným akcionářem v předepsané lhůtě, bude mu podíl na zisku vyplacen v penězích.

K dosažení možnosti vyplatit podíl na zisku ve formě akcií Společnosti, a to pouze za splnění výše popsaných předpokladů, rozhoduje tímto valná hromada Společnosti v souladu s ustanovením § 421 odst. 2 písm. b) ZOK a s článkem 30.1. stanov Společnosti o zvýšení základního kapitálu Společnosti takto:

a. Rozsah a způsob zvýšení základního kapitálu

V souladu s ustanovením § 474 a následující zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů („ZOK“), se plně splacený základní kapitál Společnosti ve výši 3 446 720,20 Kč (slovy: tři miliony čtyři sta čtyřicet šest tisíc sedm set dvacet korun českých dvacet haléřů) zvyšuje o částku nejvýše ve výši 127 656,30 Kč (slovy: jedno sto dvacet sedm tisíc šest set padesát šest korun českých třicet haléřů). Základní kapitál Společnosti se tak zvyšuje z částky ve výši 3 446 720,20 Kč (slovy: tři miliony čtyři sta čtyřicet šest tisíc sedm set dvacet korun českých dvacet haléřů) nejvýše na částku ve výši 3 574 376,50 Kč (slovy: tři miliony pět set sedmdesát čtyři tisíc tři sta sedmdesát šest korun českých padesát haléřů). Připouští se upisovat akcie pod navrhovanou částku tak, jak je uvedeno dále v tomto textu, nejméně však v rozsahu ve výši 18 464,- Kč (slovy: osmnáct tisíc čtyři sta šedesát čtyři korun českých), tedy minimálně 184 640 (slovy: jedno sto osmdesát čtyři tisíc šest set čtyřicet) akcií ve formě



na jméno, v zaknihované podobě, o jmenovité hodnotě každé akcie 0,10 Kč (slovy: deset haléřů). Nepřipouští se upisovat akcie nad navrhovanou částku.

Zvýšení základního kapitálu Společnosti bude provedeno úpisem nových akcií, jejichž emisní kurs bude splacen pouze peněžítými vklady, a to výhradně započtením pohledávky Společnosti plynoucí z emisního kursu za Oprávněným akcionářem, který uplatnil Právo volby, proti pohledávce Oprávněného akcionáře, který uplatnil Právo volby, na výplatu podílu na zisku. Jiná forma splnění vkladové povinnosti není možná.

Počet nově upisovaných akcií Společnosti bude nejvýše 1 276 563 (slovy: jeden milion dvě stě sedmdesát šest tisíc pět set šedesát tři) akcií ve formě na jméno, v zaknihované podobě, o jmenovité hodnotě každé akcie 0,10 Kč (slovy: deset haléřů) („Nové akcie“). Emisní kurs každé Nové akcie Společnosti bude 526,50 Kč (slovy: pět set dvacet šest korun českých padesát haléřů). Emisní ážio každé Nové akcie tedy činí 526,40 Kč (slovy: pět set dvacet šest korun českých čtyřicet haléřů), přičemž emisní ážio připadající na celkový počet Nových akcií bude nejvýše 671 982 763,20 Kč (slovy: šest set sedmdesát jedna miliónů devět set osmdesát dva tisíc sedm set šedesát tři korun českých dvacet haléřů). Není možné upisovat Nové akcie nepeněžítými vklady.

Nové akcie nebudou upsány na základě veřejné nabídky dle ustanovení § 480 až § 483 ZOK, dohodou akcionářů dle ustanovení § 491 ZOK anebo nabídkou předem určenému zájemci.

Nové akcie mohou být upsány pouze za využití přednostního práva na upisování akcií, a to za podmínek uvedených dále v tomto textu. Nové akcie není možné upsat bez využití přednostního práva na upisování akcií.

Nedosáhne-li zvýšení základního kapitálu Společnosti částky, o kterou má být základní kapitál Společnosti zvýšen, rozhodne o zvýšení základního kapitálu, případně o konečném počtu Nových akcií představenstvo Společnosti v návaznosti na konečnou částku zvýšení základního kapitálu Společnosti podle rozhodnutí představenstva Společnosti. Rozhodnutí učiní představenstvo Společnosti nejpozději do dne 19.9.2023.

**b. Údaje pro využití přednostního práva na upisování akcií**

Oprávnění akcionáři vlastníci minimálně 27 (slovy: dvacet sedm) akcií Společnosti mají přednostní právo upsat Nové akcie upisované ke zvýšení základního kapitálu, a to v rozsahu jejich podílu na základním kapitálu Společnosti.

Přednostní právo na úpis těch akcií, které v prvním kole neupsal jiný Oprávněný akcionář, se vylučuje ve druhém, případně v každém dalším upisovacím kole, v souladu s ustanovením § 484 odst. 2 ZOK a článkem 30.4. stanov Společnosti.

Nové akcie, které nebudou upsány využitím přednostního práva Oprávněných akcionářů ve lhůtě stanovené pro volbu Oprávněného akcionáře získání podílu na zisku v podobě akcií Společnosti, nebudou vydány.

Představenstvo Společnosti je bez zbytečného odkladu povinno doručit akcionářům toto oznámení obsahující informace podle ustanovení § 485 odst. 1 ZOK, a to způsobem v tomto ustanovení uvedeným bez zbytečného odkladu po přijetí usnesení o zvýšení



**základního kapitálu. Za doručení oznámení se považuje zveřejnění oznámení v Obchodním věstníku a uveřejnění na internetových stránkách Společnosti.**

**Místem pro upisování Nových akcií s využitím přednostního práva je kancelář Společnosti nacházející se na adrese náměstí Republiky 2090/3a, Nové Město, 110 00 Praha 1 nebo Společností určená pobočka banky či obdobné instituce („Kancelář Společnosti“), a to v obvyklou dobu, kterou je každý pracovní den od 9:00 do 15:00 hodin. Kancelář Společnosti je také místem pro učinění Práva volby Oprávněného akcionáře ohledně podílu na zisku v podobě akcií Společnosti ve stanovené lhůtě, rozhodne-li se akcionář Společnosti pro volbu podílu na zisku v podobě akcií Společnosti. V takovém případě akcionář v Kanceláři Společnosti sdělí, k jakému počtu jim vlastněných akcií přednostní právo na úpis Nových akcií uplatňuje a následně předá v Kanceláři Společnosti doplněnou dohodu o započtení podepsanou akcionářem úředně ověřeným podpisem, jak je uvedeno dále v tomto textu.**

**Na každou 1 (slovy: jednu) dosavadní akcii o jmenovité hodnotě 0,10 Kč (slovy: deset haléřů) je možno upsat 1/27 (slovy: jednu dvaceti sedminu) Nové akcie o jmenovité hodnotě 0,10 Kč (slovy: deset haléřů). Akcie lze upisovat pouze celé. Přednostní právo tak vzniká pro akcionáře Společnosti, který vlastní nejméně 27 (slovy: dvacet sedm) akcií Společnosti, a to ke každým 27 (slovy: dvaceti sedmi) akciím Společnosti právo na 1 (slovy: jednu) Novou akcii.**

**S využitím přednostního práva lze upsat nejvýše 1 276 563 (slovy: jeden milion dvě stě sedmdesát šest tisíc pět set šedesát tři) akcií Společnosti o jmenovité hodnotě 0,10 Kč (slovy: deset haléřů) každá ve formě na jméno v zaknihované podobě.**

**Emisní kurs Nových akcií upisovaných s využitím přednostního práva činí 526,50 Kč (slovy: pět set dvacet šest korun českých padesát haléřů) za 1 (slovy: jednu) Novou akcii. Emisní ážio každé z Nových akcií upisovaných s využitím přednostního práva tedy bude činit 526,40 Kč (slovy: pět set dvacet šest korun českých čtyřicet haléřů). Práva spojená s Novými akciemi budou stejná jako práva spojená s dosavadními akciemi Společnosti.**

**Rozhodným dnem pro uplatnění přednostního práva je v souladu s ustanovením § 485 odst. 1 písm. d) ZOK čtvrtý pracovní den následující po přijetí rozhodnutí valné hromady, což znamená, že přednostní právo na úpis Nových akcií budou mít osoby, které budou akcionáři Společnosti k rozhodnému dni pro uplatnění přednostního práva, tedy ke dni 19.6.2023. Převoditelnost přednostního práva na úpis Nových akcií, jakož i postoupení práv nabytých po Právo volby, se s ohledem na povahu zvýšení základního kapitálu vylučuje.**

**Emisní kurs upsaných Nových akcií s využitím přednostního práva musí být splněn do 19.9.2023, a to zápočtem emisního kursu upsaných Nových akcií v plné výši oproti právu na podíl na zisku ve Společnosti daného akcionáře.**

**Vzhledem k tomu, že splnit emisní kurs Nových akcií je možné pouze zápočtem emisního kursu upsaných Nových akcií v plné výši oproti části podílu na zisku ve Společnosti daného Oprávněného akcionáře, je dohoda o započtení vzájemných pohledávek dle ustanovení § 21 odst. 3 ZOK jediným způsobem splacení emisního**

**kursu upsaných Nových akcií a její uzavření je podmínkou uplatnění přednostního práva, resp. výplaty podílu na zisku dle Práva volby v akciích Společnosti.**

**Valná hromada tímto v souladu s ustanovením § 21 odst. 3 ZOK schvaluje návrh dohody o započtení vzájemných pohledávek ve vzorovém znění, který tvoří přílohu č. 1 tohoto návrhu na rozhodnutí, uzavírané mezi Společností a Oprávněným akcionářem, tj. konkrétně tím akcionářem Společnosti, kterému bude svědčit k rozhodnému dni právo na podíl na zisku nejméně z 27 (slovy: dvaceti sedmi) akcií nebo násobku čísla 27 (slovy: dvacet sedm) a právo na přednostní úpis nejméně z 27 (slovy: dvaceti sedmi) akcií nebo násobku čísla 27 (slovy: dvacet sedm), přičemž rozhodný den pro právo na podíl na zisku a pro uplatnění přednostního práva budou totožné, a to 4 (slovy: čtvrtý) pracovní den následující po přijetí rozhodnutí valné hromady, a u kterého budou uvedené předpoklady trvat ke dni uplatnění Práva volby a zároveň využije přednostního práva pro úpis Nových akcií popsáním způsobem.**

**Dohoda o započtení musí být ze strany akcionáře Společnosti uzavřena po Právu volby nejpozději do 17.7.2023 (včetně), tedy do konce lhůty, ve které má akcionář Společnosti Právo volby ohledně podílu na zisku v podobě akcií Společnosti. Podpis akcionáře Společnosti či jeho zástupce musí být úředně ověřeny. Dohoda o započtení doplněná o potřebné údaje ze strany akcionáře a podepsaná akcionářem Společnosti úředně ověřeným podpisem musí být doručena do Kanceláře Společnosti ze strany akcionáře do konce lhůty, ve které má akcionář Společnosti právo volby ohledně podílu na zisku v podobě akcií Společnosti. Dohoda o započtení musí být uzavřena ze strany Společnosti nejpozději do 19.9.2023, přičemž tato lhůta je shodná se lhůtou pro splatnost podílu na zisku. Dohoda o započtení musí být smluvními stranami uzavřena a účinná nejpozději do konce lhůty ke splacení emisního kursu Nových akcií upsaných s využitím přednostního práva, tedy do 19.9.2023.**

**V případě, že akcionář je fyzickou osobou, bude identifikován na základě předložení podepsané dohody o započtení úředně ověřeným podpisem. V případě, že akcionář je právnickou osobou musí člen statutárního orgánu této právnické osoby připojit k dohodě o započtení také aktuální (ne starší než 3 (slovy: tři) měsíce k datu podpisu dohody o započtení akcionářem Společnosti) výpis z příslušného veřejného rejstříku nebo jiný dokument osvědčující jeho právo jednat za tuto právnickou osobu.**

**Zástupce akcionáře musí k dohodě o započtení připojit také originál nebo úředně ověřenou kopii písemné plné moci s úředně ověřeným podpisem akcionáře. Zástupce, jehož právo zastupovat akcionáře vyplývá z jiné skutečnosti/dokumentu než z plné moci, je povinen k dohodě o započtení tuto skutečnost doložit nebo relevantní dokumenty předložit.**

**Udělení plné moci k zastupování akcionáře při vyhotovení dohody o započtení (případně její odvolání) může akcionář oznámit Společnosti také na e-mail: [ValnaHromada@coltczgroup.com](mailto:ValnaHromada@coltczgroup.com), nebo do datové schránky Společnosti, ID DS: srqpv3e. Plná moc musí být převedena z listinné podoby do elektronické podoby autorizovanou konverzí a v této elektronické podobě odeslána. V případě jakýchkoli nesrovnalostí je Společnost oprávněna vyzvat akcionáře k jejímu doplnění.**

**Dokumenty ověřené zahraničními orgány, kterými se akcionář prokazuje, musí být opatřeny ověřením (apostilou) nebo superlegalizovány, pokud Česká republika nemá**

*uzavřenu dohodu o právní pomoci se zemí, v níž byl tento dokument ověřen. Všechny dokumenty musejí být předloženy v českém nebo anglickém jazyce. Jestliže dokumenty (nebo ověřovací doložky) jsou vyhotoveny v jiném jazyce, musí být rovněž předložen jejich ověřený překlad do českého jazyka.*

*V případě jakýchkoli nesrovnalostí v souvislosti s vyhotovením dohody o započtení je Společnost oprávněna vyzvat akcionáře k doplnění.*

**c. Úpis akcií bez využití přednostního práva**

**Bez využití přednostního práva se úpis Nových akcií nepřipouští.**

**d. Účinky zvýšení základního kapitálu**

*Nebudou-li postupem a ve lhůtách uvedených výše upsány Nové akcie s využitím přednostního práva, jejichž jmenovitá hodnota dosáhne alespoň části požadovaného zvýšení základního kapitálu, tj. o částku ve výši 18 464,- Kč (slovy: osmnáct tisíc čtyři sta šedesát čtyři korun českých) či nedojde-li k požadovanému zvýšení základního kapitálu Společnosti v částce určené rozhodnutím valné hromady a představenstvo Společnosti rozhodne nezvyšovat základní kapitál Společnosti, usnesení valné hromady Společnosti o zvýšení základního kapitálu se zrušuje a vkladová povinnost zaniká. V takovém případě bude podíl na zisku vyplacen po splnění uvedených podmínek akcionářům Společnosti v penězích bez ohledu na volbu způsobu výplaty podílu na zisku.*

**Účinky zvýšení základního kapitálu dle tohoto rozhodnutí nastanou podle § 464 odst. 1 ZOK okamžikem zápisu nové výše základního kapitálu do obchodního rejstříku.**

**Představenstvo Společnosti podá návrh na zápis nové výše základního kapitálu bez zbytečného odkladu po započtení pohledávek akcionářů Společnosti z podílu na zisku Společnosti. Představenstvo Společnosti bez zbytečného odkladu zajistí nezbytné kroky k úpisu Nových akcií a navýšení počtu akcií příslušných akcionářů.“**

**Zdůvodnění:**

Akcionář se ztotožňuje s Návrhem III a odůvodněním k Návrhu III, které bylo představeno ze strany představenstva Společnosti s výjimkou toho, že Akcionář tímto Protinávrem navrhuje, že právo na přednostní úpis akcií Společnosti náleží Oprávněnému akcionáři vlastnícímu 27 akcií Společnosti nebo násobku čísla 27 a zároveň právo na podíl na zisku odpovídající zisku z 27 akcií Společnosti nebo násobku čísla 27, jak je uvedeno v tomto Protinávru, místo 30 akcií Společnosti či násobku čísla 30, jak je uvedeno v Návrhu III předloženému představenstvem Společnosti.

27 akcií Společnosti lépe reflektuje aktuální postavení akcií Společnosti na trhu a zároveň více zohledňuje práva menších akcionářů než původní Návrh III.

---

**Ondřej Vančura**

(úředně ověřený podpis)

## PROHLÁŠENÍ O PRAVOSTI PODPISU

Běžné číslo knihy o prohlášeních o pravosti podpisu: 21363/1/2023

Já,

JUDr. Lukáš Mazura, advokát, ev. č. ČAK: 20613, se sídlem Štefánikova 77/52, 15000 Praha,  
prohlašuji,

že pan Ondřej Vančura, narozen v , bytem ,  
, jehož totožnost byla prokázána z občanského průkazu č. ;

tuto listinu ve dvou vyhotoveních přede mnou vlastnoručně podepsal.

V Praze dne 26. května 2023

JUDr. Lukáš Mazura, advokát



*Lukáš Mazura*



**Příloha č. 2: Dohoda o započtení pohledávek**



## **DOHODA O ZAPOČTENÍ POHLEDÁVEK VE ZNĚNÍ USNESENÍ PŘIJATÉM POD BODEM III**

uzavřená podle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

(„**Dohoda**“)

### **Smluvní strany**

.....

Jméno a příjmení / obchodní firma akcionáře

.....

Datum narození / identifikační číslo osoby (IČO)

.....

Trvalé bydliště / sídlo akcionáře

.....

Počet akcií, ke kterým akcionář využívá přednostního práva na upisování akcií („**Akcie**“), přičemž nebude-li počet Akcií odpovídat celému násobku čísla 27, bude se za počet Akcií považovat číslo odpovídající nejbližšímu předchozímu celému násobku čísla 27<sup>1</sup>.

V případě, že je akcionář zastupován<sup>2</sup>, je třeba uvést údaje o zástupci:

.....

Jméno a příjmení / obchodní firma zástupce akcionáře

---

<sup>1</sup> Pozn. Jako příklad lze uvést situaci, kdy akcionář vlastní 85 akcií a jako počet akcií uvede číslo 85. V takovém případě bude počet akcií automaticky odpovídat číslu 81, jakožto nejbližšímu předchozímu celému násobku čísla 27.

<sup>2</sup> Pozn. Případ, kdy dohodu nepodepisuje přímo akcionář, ale jiná osoba, která akcionáře zastupuje na základě plné moci nebo jiné formy zastoupení.

.....  
Datum narození / identifikační číslo zástupce akcionáře (IČO)

.....  
Trvalé bydliště / sídlo zástupce akcionáře

(„**Akcionář**“)

a

**Colt CZ Group SE,**

se sídlem Opletalova 1284/37, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 291 51 961, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka H 962

(„**Společnost**“)

(Akcionář a Společnost společně také jako „**Smluvní strany**“, a každý z nich samostatně „**Smluvní strana**“)

## Preambule

(A) Akcionář je akcionářem Společnosti a vlastníkem Akcií;

(B) Společnost má za Akcionářem pohledávku ve výši:

..... K  
..... Č

slovy:

.....  
.....

.....koru  
n českých,

ke splacení emisního kursu akcií upsaných Akcionářem, který uplatnil právo volby podílu na zisku v akciích Společnosti, v rámci zvýšení základního kapitálu Společnosti na základě rozhodnutí valné hromady Společnosti ze dne [●] přijatého mimo zasedání valné hromady (rozhodování per rollam) – Schválení rozdělení zisku za rok 2022 a nerozděleného zisku z let minulých a rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu Společnosti upsáním nových akcií a započtení emisního kursu nově upisovaných akcií oproti podílu na zisku („**Návrh III**“, „**Pohledávka Společnosti**“);

(C) Akcionář má za Společností pohledávku k vyplacení podílu na zisku Společnosti vyplývající ze schválení Návrhu III ve výši:

..... K  
..... Č

slovy:

.....  
.....  
korun českých

(„**Pohledávka Akcionáře**“);

ALTERNATIVA:

*Akcionář má za Společností pohledávku k vyplacení podílu na zisku Společnosti na základě Návrhu III, která odpovídá částce určené jako násobek počtu Akcií a částky 30 Kč, od které se odečtou příslušné srážkové daně vztahující se na Akcionáře při výplatě podílu na zisku připadajícího na Akcie („**Pohledávka Akcionáře**“).*

- (D) Valná hromada Společnosti udělila souhlas se započtením Pohledávky Akcionáře proti Pohledávce Společnosti a schválila znění této Dohody;
- (E) Společnost a Akcionář chtějí na základě této Dohody započíst Pohledávku Akcionáře proti Pohledávce Společnosti.

## 1. **Předmět Dohody**

- 1.1 Smluvní strany se dohodly, že ke dni účinnosti této Dohody započítávají Pohledávku Akcionáře proti Pohledávce Společnosti v rozsahu, v jakém se vzájemně kryjí.
- 1.2 Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí, že Pohledávka Akcionáře v rozsahu, v jakém se kryje s Pohledávkou Společnosti, v důsledku započtení ke dni účinnosti této Dohody zaniká.
- 1.3 Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí, že Pohledávka Společnosti v rozsahu, v jakém se kryje s Pohledávkou Akcionáře (tj. v celém rozsahu), v důsledku započtení ke dni účinnosti této Dohody zaniká.

## 2. **Závěrečná ustanovení**

- 2.1 Tato Dohoda musí být ze strany Akcionáře uzavřena nejpozději do dne 17.7.2023 (včetně). Tato Dohoda musí být Společností uzavřena nejpozději do dne 19.9.2023. Tato Dohoda nabývá účinnosti ke konci dne 19.9.2023, není-li dále stanoveno jinak.
- 2.2 Nedosáhne-li zvýšení základního kapitálu Společnosti částky, o kterou má být základní kapitál Společnosti zvýšen, rozhodne o zvýšení základního kapitálu, případně o konečném počtu nově upisovaných akcií představenstvo Společnosti v návaznosti na konečnou částku zvýšení základního kapitálu Společnosti podle rozhodnutí představenstva Společnosti („**Rozhodnutí představenstva**“). Rozhodnutí představenstva učiní představenstvo Společnosti nejpozději do dne 19.9.2023. V takovém případě tato Dohoda nabude účinnosti ke dni účinnosti Rozhodnutí představenstva, nastane-li jeho účinnost po 19.9.2023. Rozhodne-li představenstvo Společnosti o tom, že základní kapitál Společnosti se nezvyšuje, tato Dohoda nenabude účinnosti a k započtení Pohledávky Akcionáře proti Pohledávce Společnosti nedojde. V takovém případě Pohledávka Společnosti v celém rozsahu zaniká a Pohledávka

akcionáře bude uspokojena vyplacením podílu na zisku v penězích bez ohledu na volbu způsobu výplaty podílu na zisku.

- 2.3 Tato Dohoda byla vyhotovena ve 3 (třech) stejnopisech, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží jeden stejnopis této Dohody a jeden stejnopis bude tvořit přílohu návrhu na zápis zvýšení základního kapitálu do obchodního rejstříku.

**SMLUVNÍ STRANY TÍMTO VÝSLOVNĚ PROHLAŠUJÍ, ŽE TATO DOHODA VYJADŘUJE JEJICH PRAVOU A SVOBODNOU VŮLI, NA DŮKAZ ČEHOŽ PŘIPOJUJÍ NÍŽE SVÉ PODPISY.**

## **AKCIONÁŘ**

Místo:

Datum:

## **Společnost**

Místo:

Datum:

Za **Colt CZ Group SE:**

---

Jméno:

Funkce:

[úředně ověřený podpis]

---

Jméno:

Funkce:

[úředně ověřený podpis]

---

Jméno:

Funkce:

[úředně ověřený podpis]